SOUTH CALCUTTA GIRLS’ COLLEGE
Analysis of Feedback from Teachers
2021

1. The courses/ Syllabi taught by me have a good balance between theory and application:
69 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The Objectives of the syllabus are well defined:

69 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




3. The books/ Journals etc, prescribed/ listed as reference materials are relevant, updated and

cover the entire syllabi & the library is enriched:
69 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The Courses/Syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and

perspective in the subject area:
69 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The College provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualificationsuch as FDP,workshops...ns, group discussions and learners’ participations:
69 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




6. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory
69 responses

e

44.9%

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. The Classrooms are clean and well maintained:
69 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. Have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of

students.
69 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




9.Infrastructural facilities, such as staff rooms, class rooms, reading room and toilets are available
in the Institute.

69 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




